

**A Könyvtárosok Egyesületének javaslatai az  
Előterjesztés egyes oktatási tárgyú miniszteri rendeleteknek az általános közigazgatási  
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvénnyel összefüggő és egyéb módosításáról c.  
dokumentumhoz<sup>1</sup>**

A címben nevezett dokumentum véleményezési lehetőségét köszönettel vettük. A rendelkezésünkre álló öt nap alatt az alábbi véleményt alakítottuk ki.

Egyesületünk fontosnak tartja a társadalmisított oktatáspolitikát és a demokratikus működést. Ezekből kiindulva aggályunkat szeretnénk kifejezni három szempontból.

1. A jelen tervezet több az oktatást meghatározó tényező (pl. pedagógiai szakmai szolgáltatás és szakszolgálat, tankönyv-engedélyezés) eljárási folyamatait kívül helyezi az oktatásért felelős miniszter által kiadott rendeletek hatáskörén. Így nem látjuk annak biztosítékát, hogy a pedagógiai területén érintett civil szakmai szervezeteknek megmarad a véleményezési joga, lehetősége.

2. Félő, hogy joghézag keletkezik. A jogszabály egy hónapon belül hatályon kívül helyez engedélyezési eljárásokat, úgy, hogy nem látni, hogy a helyettesítő rendelet előkészítése hol tart. Megjelenik-e, hatályos lesz-e 2018. január 1-én.

3. A fentiből következően azt sem látjuk, hogy az új jogszabályba minden átkerül-e, azok ugyanolyan vagy változtatott módon kerülnek-e be. Így nem látható, hogy ez csak adminisztratív jellegű központosítás vagy más változás is várható-e.

Reméljük, észrevételünkkel tudjuk azt a célunkat támogatni, hogy az oktatás és benne az iskolai könyvtárak minőségét növeljük. A felvetett témák részletesebb kifejtésében, a megoldásmódok, stratégia kidolgozásában szakértőink készséggel állnak rendelkezésükre!

Hozzászólásunkat az egyesületi tagság és az érdeklődők tájékoztatására honlapunkon nyilvánosságra hozzuk.

Budapest, 2017. december 1.

Könyvtárosok Egyesülete  
elnöksége

---

<sup>1</sup> A hozzászólás alapjául szolgáló, egyesületünknek összevont előzetes és közigazgatási egyeztetés keretében véleményezés céljából elektronikus úton megküldött dokumentum: Előterjesztés egyes oktatási tárgyú miniszteri rendeleteknek az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvénnyel összefüggő és egyéb módosításáról. (Ikt. sz.: 61511-2/2017.) Bp., EMMI, 2017.11.27., 13 p.